

МОНИТОР

Българският национален всекидневник

Главен редактор: Петьо Блъсков

Събота, 9 април 2005

1 лев

Година VII, Број 2179

АДРЕС НА РЕДАКЦИЯТА: 1784 СОФИЯ, булевард „Цариградско шосе“ № 113 А, тел. 960 22 34

WEB: www.monitor.bg, e-mail: monitor@monitor.bg, Продажби и дистрибуция тел. 960 22 25, 975 24 14

АДРЕС НА РЕКЛАМНИЯ ОФИС: 1784 СОФИЯ, бул. „Цариградско шосе“ №113А, тел./факс 9602214

ПО СВЕТА И У НАС

BG-медии от три континента идват за среща в БТА

Представители на 45 български медии от 22 държави пристигат в София през май за Първата световна среща на българските медии, организирана по инициатива на БТА. Участие във форума "Българските медии и европейските отговорности на България" вече са потвърдили 60 делегации от 24 държави. За срещата съобщиха миналия месец директорът на БТА Максим Минчев.

Картата на българската журналистика до момента се простира над три континента. Най-далечната точка е

60 делегации от 24 държави на форума "Европейските отговорности на България"

"Българско радио", Мелбърн, Австралия. Влиятелните български секции на "Радио Ватикана", Радио "Дойче веле" и ВВС също ще изпратят представители. "Българско радио" излъчва и в Берн, Швейцария. В Со-

Журналисти от Европа, Америка и Австралия представят българската диаспора

фия през май пристигат журналисти от радиопрограма "Български хоризонти" и вестник "Български хоризонти" от Канада. Българските медии на Балканите – в Гърция, Сърбия и Черна гора, Хърватия, Румъния ще са

представени от пресата. В Молдова и Украйна има голяма българска диаспора. От там идват журналисти от съответно 4 и 5 медии, сред които и два телевизионни канала – Обществена национална компания "Телерадио-Молдова" и Телевизионна програма Роден край, Одеса.

Най-голямата българска общност в САЩ – тази в Чикаго също ще бъде представена в срещата. Най-много читатели там имат три вестника: в. "България 21 век", в. "Старт BG", в. "България". Вестник Globul News, излизащ в Лас Вегас също ще участва в срещата. От Франция и Великобритания идват журналисти от в. "Будилник", ще има и колеги от Унгария, Австрия, Испания и Норвегия.